

La Voz de Alicante

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

Año IV
En Alicante, un mes. 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre. 4'25.
Número suelto, 5 céntimos.

DOS EDICIONES DIARIAS.

Miércoles 28 de Agosto de 1907

AVANZAMIENTO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

SAN FERNANDO, 34, BAJO

La correspondencia al Administrador

Nº 955

Teléfono n.º 184

Apertado n.º 25

NO SE PUBLICA LOS DÍAS FESTIVOS

Diario de un reportero

Los periódicos, cuando no tienen cosa mejor que decir, se dedican á las amenidades y á los embustes de otros tiempos. Un diario madrileño, que no pudo ayer llenar todas sus columnas con la campaña de Marruecos y la vuelta de Maura, nos descubre una porción de rarezas, debilidades y chifladas de los grandes hombres, que harán reír al cándido lector.

Epaminondas, el gran hombre de Tebas, no podía estrenar calzado. No se sabe si tendría callos ó ojos de pollo; pero el hecho es que no podía estrenar un par de sandalias. Su mujer las usaba una temporaña, y cuando ya estaban convenientemente chafadas, se las ponía al marido, el cual iba tan ricamente con las alpargatas de desecho de su mujer. Esto también lo cuentan de Weyler; pero debe ser mentira.

Rubinstein, el famoso pianista, no encontraba guantes á su medida y en más de una ocasión le vieron sus admiradores abrigarse las manos con un par de calcetines usados. En cambio su rival, el eminente Listz, que usaba una larga melena húngara, toda de plata... cuando era viejo, se entiende, no se peinaba los cabellos con un peine vulgar, sino con uno de oro y piedras preciosas que había pertenecido al gran Gustavo Adolfo, rey de Suecia.

A Luis XVI, el pobre Capeto decapitado, como decía un profesor de Historia, natural de Algemesí, en la Ribera del Júcar, le gustaban extraordinariamente los tomates crudos y una vez que había albanilles en su palacio de Versalles pidió á uno de ellos que le convidara á almorcázar, porque vió que el almuerzo del albañil era de pan y tomates. El mismo albañil, al saber años más tarde que á Luis XVI y á la reina María Antonieta les habían tirado tomates en el camino de Sevres á París, exclamó: —¡Qué contento se habrá puesto S. M.

Napoleón no comía de los pollos más que los muslos. Una vez que en la retirada de Rusia andaban escasas las provisiones, su cocinero le presentó un pollo asado, pero sin patas. —¿Cómo es esto, bergante? —le preguntó el ogro de Córcega. —Señor —repuso el cocinero— este pollo ha sido trinchado por una bala rosa que se le ha llevado las piernas. Y el vencedor de Marengo comió por vez primera una pechuga de pollo.

Chateaubriand adoraba el cabello rubio, te lanzan contra nuestro ejército es que excepto los *sphâs*, y los tiradores (*curraillers*) que son árabes de Argelia, y la legión extranjera formada por alemanes, ingleses austriacos, italianos, y de todo menos franceses, el resto de las fuerzas argelinas mandadas por Francia á Casablanca, están constituidas, en gran parte, por españoles ó hijos de españoles, sobre todo los zorros, en cuyo cuerpo el elemento español representa las tres cuartas partes de su efectivo en soldados.

Maura necesita ponerse bañin para despedir los asuntos de su acreditado bufete y componer sus reformas legislativas. En cambio Sinesio Delgado ha de trabajar en mangas de camisa; como Rochefort, el cual comenzaba un artículo con su traje ordinario; se quitaba el chaleco á la segunda cuartilla, los pantalones á la tercera, la camisa á la cuarta y concluía escribiendo como Adán en el Paraíso, antes de cometer el feo pecado de la manzana.

Todo el mundo tiene rarezas, pero los hombres célebres se llevan la palma en estas cosas de las chifladas, y los periódicos que las revelan, revelan á la vez la escasez de original que se siente en las páginas de *Les Nouvelles*.

La campaña antiespañola en Argelia

A su tiempo nos ocupamos de la campaña antiespañola en Orán, que es general á toda Argelia, aunque sea menos intensa en los otros departamentos, exponiendo sus causas y su objeto.

Entonces fué *Le Libérale* de Orán, que reunió en un artículo una colección de socesos insultos y consejos á nuestra patria y á nuestro ejército y ahora se manifiesta esta campaña en otro artículo publicado en *Les Nouvelles*, de Argel, periódico que en grosería, ignorancia e in cultura no le va en zaga á *Le Liberal*, de Orán.

Nos limitamos á repetir lo que entonces dijimos; que no debe hacerse caso de lo que digan los judíos, masones y republicanos argelinos, porque entre todos no tienen un adarme de lo que se precisa para que la injuria sea ofensiva. Salvo honrosas excepciones, los franceses que viven en la Argelia son gentes á quienes sus condiciones morales han hecho imposible la vida en Francia, una de las naciones más ricas del mundo.

Napoleón no comía de los pollos más que los muslos. Una vez que en la retirada de Rusia andaban escasas las provisiones, su cocinero le presentó un pollo asado, pero sin patas. —¿Cómo es esto, bergante? —le preguntó el ogro de Córcega. —Señor —repuso el cocinero— este pollo ha sido trinchado por una bala rosa que se le ha llevado las piernas. Y el vencedor de Marengo comió por vez primera una pechuga de pollo.

Lo que no dice *Les Nouvelles* y por eso

no diremos nosotros, ya que hasta para destruir las afirmaciones que gratuitamente

coronel español Palanca á una de las principales calles de Saigón.

Así procedió con Francia ese ejército español que hoy insulta *Les Nouvelles*.

Nuestros compatriotas residentes en Argel procederán como ciudadanos cultos no parándose en los insultos que un individuo lance á nuestra nación. Están muy alta, y no le alcanzan esas destemplanzas, quizás hijas del despecho.

España irá adonde débá ir, ó ya ha ido.

X. 20

La conversión de S. Agustín

Agustín, joven de imaginación brillante, de alma apasionada e impetuosa. «Quemó con toda la fogosidad de su sentimiento de poeta africano», pasaba por este período de la vida en que la virtud y el vicio se disputan el dominio del corazón.

Una mano desconocida, pero sin duda amiga, nos envía un número de un periódico que ve la luz en Argel, titulado *Les Nouvelles*, que inserta un artículo cuajado de groseros insultos dirigidos á España, que tienen por base el proceder del puñado de soldados que nuestro gobierno ha enviado á Casablanca.

Nosotros, que pertenecemos al periodismo sano, que somos huéspedes leales de Francia, no hemos de devolver golpe por golpe, siquiera sea también porque no reconocemos en el diario aludido autoridad para dirigir nuestra política exterior, y mucho menos poder para distribuir gloria entre los soldados españoles, alhitos de ella.

Sabíamos de antemano que al cumplir España lealmente la misión que Europa le confiara en Marruecos, había de ser duramente e injustamente censurada por nacionales franceses residentes en África, puesto que no pocos de ellos entienden que todo el monte es orégano, y desgraciadamente, desde que el Kaiser posó sus plantas en la playa de Tánger, todo el monte no es orégano, y España ha de circunscribirse al acta de Algeciras.

Poco ó nada valdrá el ejército español para *Les Nouvelles*; sin embargo soldados de ese ejército fueron los que salvaron la colonia francesa de Conchinga, que salieron de Manila á las órdenes del coronel Palanca para realizar aquella epopeya, inolvidable para todo buen francés, y que el gobierno de París, agraciado, la perpetuó, dando el nombre del

poco ó nada valdrá el ejército español para *Les Nouvelles*; sin embargo soldados de ese ejército fueron los que salvaron la colonia francesa de Conchinga, que salieron de Manila á las órdenes del coronel Palanca para realizar aquella epopeya, inolvidable para todo buen francés, y que el gobierno de París, agraciado, la perpetuó, dando el nombre del

mahiqueos, las fervorosas plegarias de su santa madre y sobre todo, el poder de la divina gracia, vencieron la altivez del corazón de Agustín y poco a poco se fueron disipando de su inteligencia las sombras del error para dar paso á las sublimes enseñanzas de la fe católica.

Sobrenehmen fueron desde este momento los esfuerzos que hizo Agustín por alejarse para siempre de la senda del mal y quebrantar los fuertes lazos que le mantenían aprisionado en las mallas de sus inveradas costumbres; pero más terribles, más persistentes fueron las acometidas de sus pasiones, que se levantaban furiosas haciendo el último esfuerzo para retenerle cautivo. El espíritu del bien le acariciaba con sublimes esperanzas, animándole al triunfo sobre sus pasadas lidiadas; pero en seductora imagen se le aparecía también el espíritu del mal, tratando de ahogar con torpe mano los nobilísimos impulsos de su alma.

«Conmovióse en este punto, dice el santo, hasta lo más oculto y escondido de mi corazón y juntó y condensada toda mi miseria se elevó una oscura nube y se presentó á los ojos de mi alma, formándose en mi interior una tempestad muy grande que venía cargada de abundantes lágrimas. Para poder libremente derramarlas y desahogarme en gemidos y sollozos, me levanté de donde estaba con Alipio, conociendo que para llorar me era útil a propósito la soledad y así, me aparté de él para que ni su presencia me estorbase. Allí, asolas con su propia conciencia, comenzó á derramar torrentes de lágrimas que mitigaron la congoja y el dolor de su alma y que «Vos, Señor, aceptasteis coño sacrificio de vuestro agrado». De sus labios brotaron dulcissimos ayes de amor hacia su Dios, para quien había sido creada únicamente aquella alma que no pudieron llenar los afectos mundanales. Y en aquel estado, redijo como Saul ante un poder al que le era imposible resistir, exclamó con estas palabras: «¡Hasta cuándo, Dios mío, hasta cuándo habéis de mostrarnos enojados! ¡Hasta cuándo ha de durar el que yo diga mañana, mañana? Por qué no ha de ser luego, en este día, en este instante el poner fin á mis maldades?»

Agustín, como todas las almas grandes, sentía esa necesidad irresistible de amar que las purifica y avalora; necesitaba respirar auras más puras que las que había respirado hasta entonces, contemplar un cielo azul y sin celajes, amplios

598 FOLLETO DE LA VOZ DE ALICANTE

voluntariamente á la Majestad divina. No necesitó perdonar á la persona á quien os referís, porque la amo extremadamente y daría por su salvación mi propia vida. Por otra parte, de qué puede vanagloriarse una pobre esclava que no ha hecho sino cumplir los preceptos divinos?

—Invita, pues, al Señor á que baje á tu morada, para que te cure y te colme de su gracia.

Y aproximándose el sacerdote á la mesa tomó una partícula de la sagrada Eucaristía, en forma de pan sin levadura, y humedeciéndola en agua, por estar seca, la puso en los labios de Syra. Oírlos ésta después, y permaneció largo rato sumida en contemplación.

Así desempeñó el venerable Dionisio el doble cargo de médico y de sacerdote (1).

(1) A mediados del siglo XIX fué descubierto en Roma, en la entrada de la cripta de San Ciriaco, cementerio de Calixto, el sepulcro de Dionisio, en cuya inscripción se hace constar su doble calidad de médico y sacerdote.

lacho; y ordenando á Eufrosina y á Graia que se quedasen en la antigua cámara para cualquier necesidad, reservóse el privilegio, que tal lo consideraba de velar y asistir á la paciente, á aquella misma esclava que pocos meses antes apenas le inspiró la más leve gratitud por el celo y cariño con que le había cuidado durante su enfermedad.

Aunque fatigada y calenturienta, Fabiola no quiso apartarse un momento de la cabecera de la enferma, y sólo después de la media noche, cuando se le hubieron administrado los remedios prescritos, cayó rendida sobre unos cojines colocados junto al lecho.

¿Cuáles serían los pensamientos que á la débil luz que iluminaba la estancia se apoderaron de la mente de la joven patricia? ¿qué afectos agitaron su corazón? Tenía patente á su vista la realidad y sinceridad de cuanto le dijera su esclava. En la última conversación que tuvo con ella había oido principios que, si bien excitaron toda su atención y interés, le parecieron únicamente bellas teorías imposibles de ponerse en práctica. Al describirle Miriam aquella esfera sublime de virtud en que para nada se cuenta con el aplauso ni la recompensa de los hombres, sino sólo con la aprobación de Dios, cuyo ojo penetra hasta lo invisible, si bien Fabiola comprendía y admiraba tan sublime doctrina, rebelaba contra la idea

HERALDO DE ALICANTE 1008

XXX

El sacrificio aceptado

Durante todo aquel día Miriam pareció estar embobada en graves, pero consoladoras pensamientos. Fabiola, que no sabía separarse de su lado, le estaba observando con una mezcla de placer y de respeto. Figurábasele que el alma de su esclava, apartada completamente del mundo exterior, se ponía en comunicación con seres de un mundo muy distinto. Ora veía dibujarse en su semblante una sonrisa cual fugitivo rayo de luz, ó asomar á sus párpados y deslizarse por sus mejillas una lágrima; ora la veía alzar los ojos, y después de tenerlos largamente clavados en el cielo con expresión de perfecto y tranquilo gozo, volverlos tierra y afectuosamente á su señora, asiendole una mano y estrechándola entre las suyas. Así permaneció Fabiola

FABIOLA

595

Se encuentra algo más aliada dentro de la gravedad de su estado a consecuencia de sus achaques y de un desgraciado accidente que le ocasionó la fractura de un brazo, la anciana señora doña Juana Vicens, viuda de Maluenda.

Hacemos votos por su inmediato alivio y celebraremos su total restablecimiento.

Mata-lombrices Ruiz Caja, 1 pta.—Alfonso el Sabio número 1, Farmacia.—Alicante.

Ha sido destinado al regimiento de infantería de Vizcaya, número 51, de guarnición en Alcoy, el capitán D. Eliseo Chordá Mulet.

Antonio Domenech y Vicente Casanova, han sido denunciados por promover escándalo en la vía pública.

Han salido para las fiestas de Caudete, D. Joaquín Beneyto, magistrado de la Audiencia de Madrid y la señora Remedios Gadea Beneyto, hija de D. José Gadea Pró.

SOMBREROS. En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESPÍRITU, plaza de Castellar, 3 y 5, principal, encontrarán siempre las señoritas de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido, Últimos Modelos de París y Madrid en Sombreros, Capotas y Capelinas para señoras y niños, a precios muy ventajosos.

Esta casa recibió todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo.

Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

A bordo del Francolí, que con rumbo para las Baleares ha zarpar hoy de nuestro puerto ha salido para Mahón con el objeto de incorporarse a su Regimiento nuestro paisano el bizarro militar D. Francisco de P. Ca-

scosa Duart.

Feliz viaje.

Registro civil

Nacimientos.—Francisco Dols Megual, Francisco Navarro García, José Navarro García.

Defunciones.—Concepción Moret García.

Matrimonios.—José Pérez con Josefa Barberá, José Cerdá con Elena Plá.

AVISO

Se ha trasladado por causa de derribo la sucursal central de la Gran tintorería y quita manchas.

LA MADRILEÑA

á la calle de San Isidro, núm. 7, situada entre el paseo de Méndez-Núñez y la calle de Labradores.

DE TOROS

Algunos aficionados á las fiestas taurinas dicen que verían con gusto alternarse con el «Confiteritos» el «Gerrita» alicantino.

Según nos dicen, en las dos no viadas que se celebrarán en Bocairente, con motivo de las fiestas, tomarán parte aficionados alicantinos.

El próximo domingo nos aseguran se dará una novillada económica en nuestra plaza.

Seguimos creyendo lo que desea este público son empresas de conciencia, toros con condiciones reglamentarias y toreros que cumplan con su obligación.

H.

Avisos de Corporaciones

ALCALDIA CONSTITUCIONAL DE ALICANTE

Hace saber:

Que el Ayuntamiento de mi Presidencia en sesión celebrada el día 10 del corriente, accediendo lo solicitado por la Sociedad de albañiles «La Constructora», y teniendo en cuenta la utilidad que habrá de reportar al ornato público y á la clase obrera, acordó que durante el plazo de tres meses, á contar desde la fecha, se considerarán libres del pago del arbitrio municipal sobre enlucido de fachadas, los permisos que se pidieran para efectuar dichos enlucidos por los propietarios de las casas que deseen disfrutar de este beneficio.

Alicante 24 de Agosto de 1907.—El alcalde, Luis Mauricio.

La Provincia

CASTALLA 27.—Ayer se celebra

en la parroquia de esta población un solemne aniversario conmemorando el séptimo año del fallecimiento del que en un tiempo gobernó los destinos de esta ciudad, D. Juan Bautista Soler Férriz, hijo preclaro de ésta.

El viernes pasado llegó á esta, procedente de Oliva (Valencia), la distinguida señora doña Consolación Costa, hija del coadjutor de esta parroquia señor Costa.

El sábado próximo, Dios mediante, llegará á esta procedente de la corte, nuestro estimado amigo y paisano don Francisco Arqués Juan.

Estamos esperando por momentos á los aprovechados estudiantes de Sax, los Sres. Francisco y Luis Esteban Carrón.

El Corresponsal.

CAMPO DE MIRRA 27.—

Con el castillo de fuegos que se disparó anoche terminaron las brillantes fiestas cívico-religiosas que este pueblo ha celebrado en honor de San Bartolomé.

El programa de los festejos ha sido sumamente variado y seductor. Los números que más han sobresalido son, las carreras con sacos.

La función religiosa resultó solemnísima.

La afluencia de forasteros ha sido grande, quedando todos muy complacidos del resultado de las fiestas.

El jefe de estación de Benejámar ha sido declarado cesante, habiendo ocupado su puesto el que desempeñaba igual cargo en el apeadero Aldara (Murcia) de la línea de Villena á Yecla, perteneciente á la empresa del ferrocarril económico V. A. y Y.

El Corresponsal.

ELCHE 28.—Anteayer tomó

posesión del Curato de Benejámar nuestro distinguido amigo D. Pascual Pérez.

Al acto, que resultó muy solemne, asistió una comisión de Elche formada por el párroco de Santa María D. Joaquín Torres, el coadjutor D. Rafael Javaloyes, el notario D. Juan Ferrer, el procurador don Joaquín Aznar Sevilla y el sochante don Gaspar Meléndez.

También concurrieron el párroco de Jacarilla D. José Ortúñoz y de Benejámar los presbíteros D. Francisco Manzales y

El Corresponsal.

HERMANAS TERCIARIAS REGULARES

Establishido en la calle de Bailes, 31, 1º

El dia 2 de Septiembre será la apertura del mencionado Colegio. Queda abierta la matrícula.

El Corresponsal.

COLEGIO DE SEÑORITAS

DE

NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN

DIRIGIDO POR

HERMANAS TERCIARIAS REGULARES

Establishido en la calle de Bailes, 31, 1º

El dia 2 de Septiembre será la apertura del mencionado Colegio. Queda abierta la matrícula.

El Corresponsal.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticrisis, con una sola firma.

Dinero: á militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

Nota.—Desde el dia 1º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

El Corresponsal.

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarras intestinales, neurastenia

gástrica e hipercloriduria.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata a

paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

De venta en farmacias y droguerías

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

El Corresponsal.

J. ACEVEDO

Princesa, 12.—Alicante

ULTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA

FÁBRICA DE GORRAS

PRECIO FIJO

D. Francisco García, el alcalde D. Francisco Ortúñoz, los concejales D. José Mira y D. Francisco García, el juez y el fiscal municipales D. Emilio y D. Antonio Bernicola, los secretarios del Ayuntamiento y Juzgado, el médico titular D. Antonio Gutiérrez, el teniente D. Antonio Ruiz, el director de la banda de música D. Manuel López y otros muchos señores que sentimos no recordar.

A la comisión ilicitana se le dispensó un entusiasta recibimiento, con música y volteo general de campanas.

La concurrencia fué obsequiada con dulces y licores, y luego fueron invitadas algunas distinguidas personas á comer en compañía del nuevo párroco.

Repetimos al amigo Pérez nuestra sincera felicitación.

El Corresponsal.

ORIHUELA 28.—Como hemos anuciado oportunamente, mañana darán comienzo la feria y fiesta en esta ciudad.

Se nota mucha animación y ya han comenzado á llegar forasteros. Es de gran efecto la iluminación que se ha dispuesto en la plaza de la Constitución, donde está emplazada la feria.

Se dice que la Compañía de ferrocarriles andaluces no establecerá trenes especiales para las corridas de toros; con tal motivo reina gran disgusto.

Se ha verificado el desencantamiento de los seis hermosos toros de Arriba, que se han de lidiar el sábado. Los aficionados se muestran muy satisfechos.

Para la batalla de flores hay inscritas quince carrozas.

Al Certamen de música concursarán las bandas de Elche, Crevillente, Muchamiel, Almoradí, Catral y Beniel.

Se da como seguro que para el 30 llegará á esta ciudad el ingeniero don Luis Barca, jefe de los moretistas.

Sus amigos le preparan un buen recibimiento y un banquete, al que concurrirán comisiones de los pueblos del distrito.

El Corresponsal.

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoritas deben convencerse para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, construidos en París por medio de patrones cuidadosamente estudiados, bajo el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El tallo femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante esceje uno de nuestros modelos tenemos la certidumbre de que no usará otros jamás.

Corsé corto consertado últimos modelos creación de la casa.

Primera marca del mundo.—Elegante, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo: GIMÉNEZ HERMANOS, 3 Plaza Castellar, 3.

El Corresponsal.

GUAYU

Apenas puesto á la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Dirigirse á COIG, Arroyo y C. Sociedad GUAYU Orihuela (Alicante).

—De venta: comercio de LEOPOLDO ASENSIO, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarines.

También le dijo que no tenía resentimientos con nadie.

Madrid 28 (8'15)

Del consejo de guerra

Se ha sabido que la novia por la que el guardia sufrió arresto y que es una mujerzuela de vida airada, con frecuencia pasaba frente al cuartel, lo que excitaba la desesperación de Pardiñas.

Las declaraciones de los testigos y compañeros fueron sumamente favorables para el procesado.

Los que le detuvieron le oyeron decir: «sé que me fusilarán, pero lo hecho, hecho queda.»

El teniente Fernández manifestó que vió que le apuntaba.

El teniente Laplana que fué quien le impuso el arresto, dijo también que se había visto apuntado.

QUINTERO

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE

San Fernando 34.

El Corresponsal.

COMPANIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas

ESTACIÓN, 5.—(Edificio de su propiedad).—Bilbao.

Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel del Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—GARANTÍA Á LA VISTA DE SUS ASOCIADOS.

Representante en esta provincia, D. Valentín Aguirre, Calle Mayor, 2

El Corresponsal.

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarras intestinales, neurastenia

gástrica e hipercloriduria.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata a

paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

De venta en farmacias y droguerías

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

